HETAO

[160on €ival N JETATOTTION TOU KABEVOC;

O.T.



AlovuouaTIKO HEYyEBOC

 MeTpo
; TeANIK B€on
» AleuBuvon MeTarémion
« Popa
ApxIkA B€on

2 UJBoAO pETPOU BIaVUOUATOC

O.T.



AuUo dlavuouara gival ica av €xouv idlo YETPO Kal idia gopa.

AuUo diavuopuara gival avtiBeta av £xouv idIo JETPO Kal
avTiBeTN popAa.

O.T.



YTrapyouv ioa diavuouaTta oT1o dIdypapua; Av val TTolq;

Ta diavoopaTta Ta oXeSIAOUME UTTO KAINaKO 600 apopd TO NETPO TOUG.

O.T.



— —_—

(a) DA=BC, (b) AD=— OB, (¢) AD=CB, (d) DA= - CB.

O.T.



[1pocBeon dlavuouaTWY

O.T.



A@aipeon OIOVUOUATWYV

O.T.



O.T.




i, j : Movadiaia diavuouaTa

ME @OpPA TN BETIKA TWV X Kal P agdvwv
avTioTOoIXA,

KOl METPO i00 PE pIa yovada.

O.T.

[Mw¢ ekPpalovTal Ta TTAPATTAVW
dlavuouaTta Pe TN Xpnon
OUVIOCTWO WV,



a) a+h, b)b+e (c)a+h+ec,

d) a+2h,

g) [a+h, (h) |a] + [b], i) [2a-h),

O.T.



A:\/AerAyz,

COS(0=%<:> A, = Acoso,

A

singp:K:Ay:Asingp



Cl=|ABsing




TpeIC OUVAUEIC AOKOUVTAI O€ £Va owua,
OTTWC PAIVETAI OTO OoXNUA. BpeiTe pia

TETOPTN OUVOMN TTOU Ba TIC ECICOPPOTTEI.

O.T.



AepoTtAdvo atroyelwveTal Kal Tretael yia 170km, 68° avartoAikd Tou
Boppd. AAAGCel kateUBuvaon kal etdel 238km 48° voTia Tng AvaToAnc.

AOYyw PAGBNGC KAVEI avayKaoTIKA TTPOCYEIWON. 2€ TTola KaTeuBuvon Kal
o€ TTO0N ATTO0TACN ATIO TNV APETNPIA TOU BPIoKETAl;

170km, 689 238km 48°

O.T.



* loTioTAOIKO TagiOeuel  pe  Taxutnta  10km/hr
Bopela. H tayxutnta TOU agpa gival 25km/hr, ue
kateuBuvan 30° avatoAika Tou Bopd. lloaon eival
N TaxUTNTA TOU aEpa O€ oXEON ME TO OKAPOC;

O Bpaxiovag aoBevoucg TTOU KAVEI
puaoioBepartreia Cuyiler 20,5N kal onkwvel BAapog
112N.  Kal o1 000 ouvapelg exouv kateuBuvon
kaBetn. O OIkePAAOG YUG aokKei duvaun 232 N
KaBeTN OTO Ppayiova OTavV AUTOG BPICKETAI O€
ywvia 43° mavw amo To opIfovTio eTTiTEdO.
[1oon €ival n duvaun TTOU OOKElI O AyKwvaC OTO
Bpayxiova;

O.T.






X=X AX  2-8

t,—t, At 5-1
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O.T.



x=f(t)
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6,5 7 7,5

t(s)

Na Bpebei n uéon TaxutnTa 1o Ta 4 £WG 1A 8 S.

*u=Ax/At=(132-34)m/(8-4)s=98/4=24 ,5m/s
Na BpeBei n yéon TaxuTnTa ATTo TA 6 £WG TA 8 S.

*u=Ax/At=(132-74)m/(8-6)s=58/2=29m/s
O.T.




x=f(t)
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[Mola ival n oTiyuiaia TaxuTnTa oTa 5S;

*KAion e@atmTouévng OTO ONUEIO TG KAUTTUANG yia t=5s.

*Ax/At= (85-15)m/(6,5-3,4)sec=23m/sec




H Kivnon evo¢ owNaToG TTEPIYPAPETAI ATTO TO TTAPAKATW OIdypaupa x=f(t).

*KataTtagcre TI¢ TAXUTNTEG OTA onueia P, Q, R, S ye ¢Bivouoa ocipa

O.T.



O.T.



1 2 3 4 5 6 7 8

2.€ TTOIO ONEio ival N TaxuTNTA
* UNOEV

*0TOOEPN KAl BETIKN

*0TOOEPN KO apVvNTIKN
*Aucavouevn

*MEIOUMEVN
O.T.



MéEon emiTaxuvon 2TIYMIQia €TTITAXUVON

_U,—u _ Au a—limAu du
t, —t, A0 At

u=F(t)

u (m/s)




[Tolo gival TO TTPOCNMO TNG TaXUTNTAG KAl TNG
eMITAXUVONG oTa onueia A, B C. D, E;

O.T.



2.€ O1Gdypapua x=f(t) yia To TpéCONUO TNG TaXUTNTAC EKTIMW TNV KAioN TNG
EQATITOMEVNG KaI YIA TO TTPOCNMO TNG ETTITAXUVONG TNV KAUTTUAOTNTA TOU
dlaypANMATOG.

O.T.



Kivnon ye otaBepn emraxuvon o

U=u,+at

1
X = X, +u0t+§at2

O.T.



5 1015 20 25 30 35 40

Méon emTdyxuvon aTro

*0 — 10 sec

*30 — 40 sec

*10 — 30 sec

*0 — 40 sec

*[16on n oTiyuiaia emtaxuvon ota 30 kal oTa 35 sec

O.T.



AUo auTokivnTa A kai B KivouvTtal Katd urjkog Tou acova X.

2 € TTOol0 B€0Nn BpiokovTal, TT0I0 TO TTPOCNMO TNG TAXUTNTAG KAl TNG
EMMTAXUVONG TIG XPOVIKEG OTIYUEG t=0, t=1, t=3s.

2 UvVaVTIOUVTAI TTOTE Ta OUO OXNUATQ;

2 xed1aoTe 1O di1dypauua u=f(t) yia Ta duo oxAuaTta. Exouv TToTE TNV idIA
TaxuTnTaQ;

‘[iveTal TTpoaTrépacn Kal av vai TQTe;



Ta kKUpla oclIopikA Kupara diadidovral e TaxutnTa 6,9k mM/s evw T
deutepelovta pe Taxutnta 3,5km/s. H xpovik dla@opd APIENG Twv
KUMATWY OTOV OEIOUOYPAPO ETTITPETTEI TOV TIPOCDIOPICUO TNG ATTOOTACNG
TOou €TTikEVTpOU. Eav n xpovikr diagopd cival 33sec 1roia n ammdéoTaon
TOU ETTIKEVTPOU;

O1 pyetpoceig (o€ TioTa Kal guBeia) Twyv emdooewyv piag Bugatti Veyron
divovtal oTov Tivaka. 2xedlaoTte €va diaypaupa u=f(t). H emtdyuvon
gival otaBepry; YTrohoyioTe Tn péon emitaxuvon petacu 0 kai 2,1s, 2,1 kai
20s, 20 ka1 53 s. Ta arroteAéouara gival cuuBarta ye 1o dIAYPAPMA;
Xpovog(s) 0 2,1 20 53
Taxotnta: 0 96 320 404
AUo auTokivnTa KateuBuvovTal To £va TTAVw OTO AAAO. Tn XPOVIKA OTIYUN
0 1o autokivnTo 1 €ival akivnTo v TO 2 KIVEITAlI TTPOC TA APIOTEPA ME
TaxutnTa u,. To autokivnto 1 apxiel va KIVEITal e OTABEPN EMITAXUVON
EVW TO 2 ouvexilel pe otaBepry taxutnta.  [loia XPovIKA OTIyun
ouykpouovTtal; [Moia n TaxutnTa Tou 1 0TaV OUYKPOUETAI UE TO 2. PTIALTE
Ta dlaypapuata x=f(t) kar u= f(t) yia Ta dUo autokivnra.
ABANTAC TaXUTNTOC ETTITAXUVETAI OTN MEYIOTN TaxutnTd Tou O¢ 4.0 sec.
2TnN ouvéxela dlatnpei otabepry TaXUTNTA VIO TO UTTOAOITTO TOU aywvdad
100m. Tepuarilel o 9.1sec. a. [loia €ival n yEon €mMTAYXUVON TOU TA
TpwTta 4.0 sec. B. Tlola gival n yéon €MTAXUVON TOU VIO Ta TEAEUTAiA
5.1sec. y. [Mola n yé€on €mmaxuvaon yia OAo ToV aywva;

O.T.
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